

Неудачная охота

**Двое жителей Пинского района
решили заблаговременно
подготовиться к дню
рождения одного из них и поохон-
титься.**

В течение дня мужчины промышляли в охотничьих угодьях недалеко от деревни Ласицк. Они подстрелили двух взрослых косуль и лебедя-шипунца. Свою добычу решили оставить у именинника до утра, чтобы потом разделать и приготовить угощение. Но «в гости» к браконьерам нагрянули представители Пинской межрайонной инспекции охраны животного и растительного мира.

Размер причиненного вреда и стоимость незаконной добычи в общей сложности превысили 9,3 тысячи рублей. Все это незадачливым охотникам придется возместить. Кроме того, им грозит ответственность по Уголовному кодексу.

Иван СЕРГЕЕВ